
沖縄県公安委員会定例会会議録

令和２年11月26日(木)、沖縄県公安委員会定例会において、沖縄県警察から次の事項につ

いて報告があり、これを受けて審議等を行いました。

今週のトピック

警察から、｢捜査用似顔絵研修会のリモート開催について」の報告がありました。

１ 質疑等

(1) 令和２年「沖縄県殉職警察職員慰霊祭」の開催結果について

警務部から前記事項について報告がありました。

(2) 警察車両運転技能研修（所属指導員課程）の実施結果について

警務部から「令和２年11月23日、豊崎在「運転免許センター」において、県内12署及び

機動隊の所属指導員を対象に安全意識及び運転技能向上を目的とした研修を実施し

た。」旨の報告がありました。

公安委員から「運転技能訓練は、警察官にとって必要なことである。受講した指導員

による部下職員への実効性の高い教養訓練を継続していただきたい。また、道路交通法

等は改正されることが多いため、職員に対する教養を行うなど知識を深化していただ

き、適切な職務執行に努めていただきたい。」旨の意見がありました。

（3)「沖縄県教育庁・警察本部等連絡協議会」の開催結果について

生活安全部から「警察本部と県教育長等との連携強化を目的に､令和２年11月20日、

県庁において、「沖縄県教育庁・警察本部等連絡協議会」を開催した。」旨の報告があり

ました。

公安委員から「教育現場の人たちも薬物事案やいじめ問題など、様々な悩みを抱え

ている。最終的に求められているのは現場レベルの個別、具体的な連携であり、迅速に

対応できるよう目配りしていただきたい。また、小学１年生には「交通安全教室」、中学１

年生には「ＳＮＳ被害防止教室」の定着実施に向けて検討してはいかがか。」旨の意見が

ありました。

(4) 第８回沖縄県インターネット利用施設連絡協議会総会の開催について

生活安全部から「令和２年11月20日、警察本部において、インターネットカフェ５事業者

を含む７名の会員と警察からなるインターネット利用施設連絡協議会総会を開催した。」

旨の報告がありました。

公安委員から、「県内のネットカフェの現状と利用者の実態などをよく把握し、インター

ネット施設の関係業者及び各団体と連携していただきたい。」旨の意見がありました。

(5) 本島中部における連続窃盗（車上ねらい）事件被疑者の検挙について

刑事部から前記事項について報告がありました。



(6) 捜査用似顔絵研修会のリモート開催について

刑事部から「令和２年11月19日、沖縄県警察本部と和歌山県和歌山西警察署におい

て、警察庁指定広域技能指導官が講師となり、リモート回線による「捜査用似顔絵研修

会」を実施した。」旨の報告がありました。

公安委員から「独学で複顔の似顔絵技術を確立した指導官の匠の技や似顔絵を作成

するために必要な情報を聞き出す力など、ぜひ次の世代へ伝承していただきたい。」旨

の説明がありました。

(7） 偽造有印公文書行使（偽造運転免許証）等事件被疑者の検挙について

交通部から前記事項について報告がありました。

(8) 要人警護の実施結果について

警備部から前記事項について報告がありました。

(9) ＩＰＲ形警察移動無線通信システムの整備について

情報通信部から「ＩＰＲ形警察移動無線通信システム」の主な機能や運用経過等につい

て報告がありました。

２ 本部長総括

本部長から｢ＩＰＲ形警察移動無線通信システムの整備については、警察では約15～20年

ごとに順次、通信システムのリプレイスを行っているところ、この度は、全国で予算１千億円

を超える巨大プロジェクトである。通信システムは、警察組織の「神経」であり、重要な部分

にあたるので、整備後は、通信機器を有効に使ってまいりたい。」旨の総括がありました。

３ 決裁・報告等（６件）

警備部

・ 警備情勢について

広報相談課

・ 監査請求への対応について

監察課

・ 監察関連報告

総務課

・ 公安委員会関係報告

・ 公安委員会定例会会議録の作成について

・ 公安委員会定例会会議録等のホームページ掲載について

４ 決定・裁定（１件）

運転免許課

・ 自動車運転免許の行政処分について



５ 公安委員長選任関係

定例会開催前、各委員の互選により、與儀委員が委員長に選任されました。

委員長任期は、令和２年12月22日から令和３年７月31日までの間。


